

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

В 1936

году

1993 ГОД

№ 73 (7704)

ВТОРНИК,

22

ИЮНЯ

Цена 1 руб.

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ПРИАНГАРЬЕ

Новости района

В БИДЕЕ НОРМАЛЬНО,
В ИРБЕ — ХУЖЕ

На прошлой неделе председатель райсовета И. А. Зaborцов побывал в Ирбе и билдее. Цель поездки — изучить ситуацию в глубинке перед рассмотрением вопроса «Об использовании земель на территории сельских Советов» на очередном заседании малого Совета 24 июня.

Удовлетворение председатель работой крестьянских хозяйств билдев. Земли там не пустуют, к 1-2 иам были закончены посевые работы. В Ирбе — другая картина. Земли многие она пустует — некому обрабатывать. Как найти выход из положения, как использовать брошенные земли — ответы на эти вопросы и будут искать депутаты на ближайшем заседании.

ТРАДИЦИОННОЕ СОВЕЩАНИЕ

17 июня в администрации района под председательством зам. главы П. Ф. Безматерных состоялось традиционное совещание лесозаготовителей из других регионов СНГ, работающих на территории района.

На нем были подведены итоги работы за первое полугодие, обговорены условия дальнейшего сотрудничества, хотя почти все эти предприятия приостановили лесозаготовки, они являются базодержателями и должны вносить вклад в социальное развитие района.

СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ

8 июня в УВД администрации Красноярского края зарегистрирована служба безопасности АО «Башингэнергострой». Начальником службы назначен Г. А. Кужлев, недавно добровольно ушедший в отставку с должности начальника Кежемского РОВД.

Геннадий Алексеевич получил лицензию на право заниматься частной деятельностью по оказанию всех видов охранной деятельности в пределах Красноярского края и в настоящее время занимается подбором кадров для формирования службы.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Не так давно произошел жуткий случай. Злоумышленник, превратив опору электрического столба в огромный костер, вывел из строя электротроллино Кодиник — Простынино, принадлежащую К-100. Жители поселка, теряясь в догадках о причинах случившегося, три суток оставались без света.

А тем временем (есть основания предполагать) те же злодеи совершили в поселке ряд краж личного и государственного имущества.

У странной неизвестной империи помогло оперативное вмешательство директора Кодинского лесхоза Заболотина Виктора Васильевича.



◆ ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ КОНСТИТУЦИИ

Не слишком много власти одному человеку?

Внимательно ознакомившись с проектами Конституции с президентским вариантом и подготовленным конституционной комиссией — хочу высказать читателям «СП» свои соображения.

Положительной стороной президенстского проекта является прежде всего отсутствие схематизма в изложении. Конституция построена таким образом, что закрепляются те правовые отношения, которые требуют конституционного закрепления: права человека, система разделения федераль-

ных властей, федеративные отношения.

Вторым положительным моментом, считают попытку создания федерального представительного органа с разной компетенцией палат.

Неправильным, напротив, считаю создание двухступенчатой структуры исполнительной власти: с одной стороны — президент и его администрация; с другой — правительство. Понятно, что сегодняшняя ситуация заставляет создавать орган при президенте, который должен зани-

маться выработкой стратегии развития государства. Но вот практика сегодняшних дней показывает, что администрация президента нередко вмешивается в принятие исполнительных решений, за которые в большей степени ответственность должна нести правительство.

Отрицательным моментом считаю несоблюдение баланса в сфере разделения законодательной и исполнительной властей. Проект фактически не предоставляет парламенту право влиять на формирова-

Заветное золото

КТО-ТО, МОЖЕТ БЫТЬ, удивится выбору РЕДАКЦИИ — ПОЧЕМУ ФОТОРЕПОРТАЖ (3 СТР.) С ВЫПУСКА СДЕЛАН В КОДИНСКОЙ ШКОЛЕ № 3, А НЕ В ЛЮБОЙ ДРУГОЙ.

А ВСЕ ОБЪЯСНЯЕТСЯ ПРОСТО: В ВЫПУСКЕ 1993 ГОДА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ЗОЛОТО МЕДАЛИСТ ЕСТЬ ТОЛЬКО В ЭТОЙ ШКОЛЕ. ЗАВЕТНОЕ ЗОЛОТО (ВПЕРВЫЕ ЗА ВРЕМЯ СУЩЕСТВОВАНИЯ 3-Й ШКОЛЫ) ПОЛУЧИЛА ЕЛЕНА СЕЛИНА (на снимке).

А ВОТ СЕРЕБРЯНЫХ МЕДАЛИСТОВ В РАЙОНЕ ТРИ: БАБУСОВА ЕЛЕНА МАРИНАВИЧ, ФОТОРЕПОРТАЖ (3 СТР.) БОЯРИНА АЛЕКСАНДРА (ШКОЛА № 4 Г. КОДИНСКА).

КУРУМЧИН ИВАН И МАСЛОДУДОВ ДМИТРИЙ (С. КЕЖМА).

[Окончание на 2-й стр.].



ВОЗЬМИ ГИТАРУ, ОНА РАССКАЖЕТ...



БЫРОСЛА ДОЧКА...



НА ВАДУ
у золотой медалистки

ДО СВИДАНИЯ,
ЕЩЕ ОДИН ВЫПУСК...
т. д. УМРИХИНА —
директор школы.



ДО АТТЕСТАТА ТРИ МИНУТЫ.



С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ, АТТЕСТАТОМ В КАРМАНЕ.



В ВАЛЬСЕ ЗАКРУЖИТ БЕЛЫЙ ТАНЦЕЦ...



ТРИ ПОДРУЖКИ-ВЕСЕЛУШКИ.

